Tlumi¢ vibraci TG-20

Obch. ¢islo: 3915

Tlumi¢ vibraci TG-2

Poz. Nazev Rozmér Vykres - Norma Obj. éislo | Ks
1 [Tfmen tlumice 22 9 1436 006 192 014 1
2 |Silentblok T 16437 ULMER TECHNIK 192 502 2
3 |Patka tlumice 22 9 8032 025 192 015 1
4 |Sroub M8x16 CSN 02 1143.55 192 503 2
5 |Sroub M6x14 CSN 02 1103.25 1512506 2
6 |Matice M8 CSN 02 1401.25 104 572 2
7 |Podlozka 8,2 CSN 02 1740.05 104 574 2
8 |Podlozka 6,1 CSN 02 1740.05 6510920 2
9 |Zavlacka aretace Cepu 632 0 9245 009 195 501 1

Poz. 9 neni kreslena




Montaz tlumice vibraci

Na spodni kostku nosné trubky fiditek pfisSroubujte dvéma Srouby M6x14 s pojistnymi
podlozkami ,,Patku tlumice*. Na desku na pifirubé motoru pfisroubujte dvéma Srouby M8x16
s pojistnymi podlozkami ,, Tlumic¢ vibraci TG-2%.

Dotahnutim pryZovych silentblokt sefid’te polohu fiditek tak, aby byla v ose stroje.
DotaZeni by mélo byt provedeno tak, aby pryzové silentbloky dosedaly jen lehce na plochu
patky tlumice vibraci. Silentbloky pojistéte utazenim kontramatic.

Pro spravnou funkci tlumi€ vibraci je nutné odaretovat ¢ep na oto¢ném drzédku fiditek.
Packu, ovladajici aretaéni &ep, vzklopte nahoru a zajistéte ji pojistnou zavlackou. Riditka jsou
stranové omezovéna pouze dorazovymi silentbloky.

Montaz tlumice vibraci TG-2

Packu vyklopit nahoru

) [ 1~ Sroun Mexi4
1 ]_1 Pojistnd podlozka
4P| € Patka tlumie
Pojistna podlozka — & Tlumig vibrac? TG—2

Sroub M8x16 Ejzgi&i§2:§2:>§\¥

I =f
—
e
Silentbloky
Zasunout zavlacku
Matice silentbloku N
do ¢epu




